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DIRECȚIA ECONOMICĂ  

Nr. 19737 din 21.10.2021 
           APROB, 

                            PREȘEDINTE, 

                                    Valentin IVANCEA 
 

RAPORT  

la proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu telescaunul pe 

pârtia de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2021-2022 

  și a tarifului de parcare 
 

 Prin Referatul de aprobare nr. 19736 din 21.10.2021 se propune adoptarea de către 

Consiliul Judeţean Bacău a proiectului de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu 

telescaunul pe pârtia de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2021-2022, și a tarifului de 

parcare. 

    Astfel, prin Hotărârea Consiliului Judeţean Bacău nr. 213/2018 au fost aprobate organigrama și 

statul de funcții ale Serviciului Public Judeţean pentru  Promovarea Turismului şi Coordonarea 

Activităţii de Salvamont Bacău, iar prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 103/2020 a fost aprobat 

Regulamentul de organizare şi funcţionare al acestuia. 

  Serviciul Public Judeţean pentru Promovarea Turismului şi Coordonarea Activităţii de 

Salvamont Bacău este finanțat din venituri proprii și subvenții din buget local. 

 Prin adresa nr. 954/01.10.2021, înregistrată la Consiliul Judeţean Bacău sub nr. 

18191/01.10.2021, Serviciul Public Judeţean pentru Promovarea Turismului şi Coordonarea Activităţii 

de Salvamont Bacău a transmis propunerile privind tarifele pentru accesul cu telescaunul pe pârtia de 

schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2021-2022, și  tariful de parcare. 

 Fundamentarea tarifelor s-a făcut având în vedere consumul de energie electrică, de carburant, 

salariile personalului de întreținere și exploatare, consumul de apă pentru tunurile de zăpadă, valoarea 

cartelelor de acces la instalația telescaun (cartele de carton și magnetice), contravaloarea prestării 

serviciilor de colectare deșeuri, cheltuielile cu echipamentele și piesele de schimb, echipamentele 

pentru salariați conform legislației, cheltuielile pentru întreținerea suprafeței pârtiei de schi,  

cheltuielile cu reviziile, verificare magneto inductivă, scurtare cablu tractor și taxa anuală CNCIR 

pentru autorizarea funcționării instalației de telescaun, precum și cheltuielile cu măsurătorile topo 

coliniaritate stâlpi telescaun. Creșterea tarifelor propuse pentru sezonul 2021-2022 se datorează 

creșterii costurilor cu energia electrică și a carburantului. 

 Responsabilitatea fundamentării tarifelor revine Serviciului Public Judeţean pentru 

Promovarea Turismului şi Coordonarea Activităţii de Salvamont Bacău. Tarifele vor fi încasate, 

administrate, utilizate şi contabilizate de către Serviciul Public Judeţean pentru Promovarea 

Turismului şi Coordonarea Activităţii de Salvamont Bacău, potrivit dispoziţiilor legale.  

 Tarifele propuse sunt prezentate în anexa la proiectul de hotărâre. 

Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, are ca 

scop implicarea activă a cetățenilor în procesul de luare a deciziilor administrative și în procesul de 

elaborare a actelor normative și implicit sporirea gradului de transparență la nivelul administrației 

publice față de cetățean. În aplicarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în 

administrația publică, republicată, este supus consultării publice orice proces de elaborare a proiectului 

unui act cu caracter normativ, adică orice act cu aplicabilitate generală, adoptat de o autoritate publică. 

În acest sens, autoritatea administrației publice are obligația să publice anunțul referitor la elaborarea 

unui proiect de act normativ, cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de 
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către autoritățile publice, pe site-ul propriu, la sediul propriu, într-un spațiu accesibil publicului, spre 

dezbatere publică. 

 

Analizând inițiativa, o considerăm încadrându-se în limitele legii, motiv pentru care apreciem 

că proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu telescaunul pe pârtia de schi 

Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2021-2022, și a tarifului de parcare, întrunește condițiile de 

legalitate pentru a fi supus aprobării.  
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